ALKENY, ALKYNY »)




» Navrhnéte mechanismus pro kysele katalyzovanou
izomeraci uvedeného alkenu

7
H

\ /




» Urcete, ktera ze sloucenin bude hlavnim produktem
reakce a navrhnéte mechanismus jeho vzniku
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» Navrhneéte mechanismus vzniku hlavniho produktu
uvedené reakce
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» Navrhnéte mechanismus pro nasledujici reakci
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» Navrhnéte mechanismus pro nasledujici reakci
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» Ve dvojicich rozhodnéte, ktery substrat bude rychleji reagovat s
1 ekv. m-CPBA
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» Doplnte produkty reakci vcetné spravné stereochemie
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» Doplnte produkty reakci véetné spravné stereochemie
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» Zduvodnéte
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» Navrhnéte mechanismus nasledujici premény
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» Navrhnéte syntézu uvedenych sloucenin
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» ZapiSte mechanismus nasledujici reakce a pokuste se
vysvétlit vznik obou uvedenych produktt
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» ALKYNY
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» ALKYNY
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» Hydroborace alkynti
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» Navrhnéte zplisob nasledujici premény v nékolika

krocich
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» Navrhnéte zpuUsob nasledujici premény v nékolika
krocich
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» Navrhnéte zplsob nasledujici premény v nékolika
krocich
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» Navrhnéte zplsob nasledujici premény v nékolika
krocich
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